



Møteprotokoll

Birkeland menighetsråd

Møtedato:	02.11.2021 kl. 19:00
Møtested:	Birkeland menighetshus, Øvsttunveien 29
Arkivsak:	21/04455
Til stede:	Erik Brandstadmoen, Kjersti Gautestad Norheim, Amalie Ulevik Bjerk, Monika Ullaland, Arne Exner Nakling, Unni Sandaker Blom, Morten Jacobsen, Torstein Grimen.
Møtende varamedlemmer:	Olaug Torsvik Hundvin og Frode Bjørn Forland
Forfall:	Björg Sveinall Øgaard, Randi Helene Vangen. Varamedlemmer som fikk innkalling: Gro Lise Skintveit og Ranveig Bovim. Permisjon: Karina Hestad Skeie og Ellen Marie (Mimi) Martin
Andre:	Fra styret i Sædalen: Mia Sørboe, Leidulf Øy, Kjersti Torsvik, Anders Fosse og Sigrid Trætteberg Fahlvik.
Protokollfører:	Eli Heggdal

SAKSLISTE	Side
Godkjenning av innkalling og saksliste	
77/21 Godkjenning av innkalling og saksliste 2.11.2021	2
Godkjenning av protokoll	
78/21 Godkjenning av protokoll fra møte 4.10.2021	2
Saker til behandling	
79/21 Kirkekaffen - et sted å samles.	2
80/21 Behandling av høringsvar om kirkelig organisering	3
81/21 Utlysning av stilling som kantor/kirkemusiker 50 %	4
82/21 Revisjon av plan for kirkemusikk	4
83/21 Sædalen styre i Birkeland menighetsråd	5
Orienteringssaker	
84/21 Orienteringssaker 2.11.2021	6

Sted, 30.11.2021

Erik Brandstadmoen
Menighetsrådsleder

Eli Heggdal
Sekretær

Godkjenning av innkalling og saksliste

77/21 Godkjenning av innkalling og saksliste 2.11.2021

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Birkeland menighetsråd	02.11.2021	77/21

Møtebehandling

Vedtak

Innkalling av innkalling og saksliste

Godkjenning av protokoll

78/21 Godkjenning av protokoll fra møte 4.10.2021

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Birkeland menighetsråd	02.11.2021	78/21

Møtebehandling

Vedtak

Menighetsrådet godkjenner protokoll fra møte 4.10.2021

Saker til behandling

79/21 Kirkekaffen - et sted å samles.

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Birkeland menighetsråd	02.11.2021	79/21

Møtebehandling

Vedtak

Saken ble utsatt til neste møte

80/21 Behandling av hørings svar om kirkelig organisering

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Birkeland menighetsråd	02.11.2021	80/21

Forslag til vedtak

Møtebehandling

Saken ble ledet av Amalie Ulevik Bjerk. Hun tok utgangspunkt i fellesdokumentet som hadde blitt opprettet der alle menighetsrådsmedlemmer har hatt anledning til å skrive inn resonnement. I samtalen ble det trukket fram flere momenter og påpekt at det er to høringen har to sentrale problemområder. Det ene er biskopens rolle som synes utydelig. Formålet med prosessen er å skape en helhetlig organisasjon og ett helhetlig arbeidsgiveransvar. Det ble særlig påpekt at kirken også har et åndelig ansvar og uttrykt et ønske om å beholde den åndelige ledelsen. Det andre spørsmålet er finansiering og dermed betydningen av å ha en samordnet og god infrastruktur på et kommunalt nivå.

Det er svært mange spørsmål i høringen, men møtet hadde i hovedsak fokus på to sentrale spørsmål:

I spørsmål 08. Arbeidsgivermodell var det enighet om modell 2 som i korthet går ut på at Prostifellesrådet henter sin rettslige handleevne fra RDNK. I spørsmål 11. Daglig ledelse i prostifellesrådet var det enighet om modell 3 med samordnet ledelse på alle nivå i kirken, med et samarbeid mellom geistlig, administrativ- og rådsledelse.

Menighetsrådet ber Amalie Ulevik Bjerk samarbeide med Kjersti Gautestad Norheim og Eli Heggdal om å ferdigstille hørings svarene på bakgrunn av fellesdokumentet og sende dette ut til menighetsrådsmedlemmene for en siste gjennomgang.

Vedtak

Menighetsrådet ber Amalie Ulevik Bjerk, Kjersti Gautestad Norheim og Eli Heggdal sammenfatte et hørings svar. I spørsmål 08 går menighetsrådet inn for modell 2 og i spørsmål 11 modell 3. De øvrige spørsmålene vil ta innspillene som står i fellesdokumentet.

81/21 Utlysning av stilling som kantor/kirkemusiker 50 %

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Birkeland menighetsråd	02.11.2021	81/21

Møtebehandling

Bergen kirkelige fellesråd vil lyse ut en stilling som kantor/kirkemusiker i 50 % med arbeidssted i Birkeland og Øvsttun kapell. Deler av stillingen skal dekkes seremonier i kapellet, mens resten benyttes i menighetsarbeidet. AU har sett på et forslag til utlysningstekst i samarbeid med kantor Asbjørn Snilstveit. Det er et mål å lyse ut stillingen så snart som mulig.

I møtet besluttet menighetsrådet å gi AU fullmakt til å følge opp saken fram til neste møte. Når det gjelder prøvespill og intervju ønsker Kjersti Gautestad Norheim å delta, sammen med Erik Brandstadmoen.

Vedtak

Menighetsrådet gir AU fullmakt til å gjøre nødvendige vedtak fram til neste menighetsrådsmøte.

82/21 Revisjon av plan for kirkemusikk

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Birkeland menighetsråd	02.11.2021	82/21

Møtebehandling

Plan for kirkemusikk ble vedtatt av menighetsrådet i 2017. Etter at planen ble vedtatt har Asbjørn Snilstveit blitt ansatt som kantor og status for det musikalske arbeidet er endret. Planen har flere deler, men med utlysning av en kantorstilling på 50 % ved siden av dagens kantor er det også behov for å revidere planen. Asbjørn Snilstveit fornyer derfor avsnittet om status for kirkemusikken og legge dette fram for menighetsrådet ved en senere anledning. Menighetsrådet ønsker at kirkemusikk settes opp i møteplanen våren 2022.

Vedtak

Menighetsrådet godkjenner at kirkemusikalsk plan i Birkeland menighet korrigeres og ber om at kirkemusikk settes opp på agendaen i vårhalvåret 2022.

83/21 Sædalen styre i Birkeland menighetsråd

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Birkeland menighetsråd	02.11.2021	83/21

Møtebehandling

Styret i Sædalen orientere om kort om arbeidet og presenterte nye styremedlemmer som begynte i vår. De har blant annet hatt en idémyldringskveld med frivillige. Det å starte opp etter pandemien har vært fint. Folk har savnet felleskapet, selv om det har vært utegudstjenester på Bergendal gård. Flere saker ble nevnt:

Vi ønsker å søke prosjektmidler til frivillighet i Birkeland og Sædalen. Vi er et godt eksempel på et sokn som driver en del felles arbeid og likevel framstår med ulik identitet. I stedet for å sette i gang et nytt prosjekt er forslaget å søke midler innenfor «Helhetlig menighetsplan» som arbeider med å kartlegge stedet for å finne ut hvor en skal bruke ressursene. De ulike planene skal settes sammen slik at en kan arbeide strategisk og legge handlingsplaner. Formålet med arbeidet er å rekruttere og ivareta frivillige.

Birkeland har bibeltimer en gang i måneden. Sædalen har Tid for tro, som er et litt konsentrert opplegg der en blir satt i grupper som skal diskutere emnene. Er det mulig å gjøre noe som dette sammen? Vi kan bli flinkere til å orientere og invitere hverandre.

Alpha-kurs, trosopplæring for voksne er også noe som kan iverksettes i begge menighetene.

Vedtak

Skriv inn vedtaket her

Orienteringssaker

84/21 Orienteringssaker 2.11.2021

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Birkeland menighetsråd	02.11.2021	84/21

Møtebehandling

Det ble ikke tid til å gå gjennom sakene i møtet, men forventes lest.

Orienterings- og oppfølgingsaker:

1. Nytt fra menighetshuset. Taket i hallen må repareres etter at det har begynt å falle ned murpuss/sparkel i relativt store biter. Vi har bedt Akasia om en pris på arbeidet.
2. Det blir Basar til inntekt for menighetshuset 20. november 2021 kl. 15.
3. Frivillighetsteamet i BKF inviterer alle frivillige i Bergenskirkene til en fest søndag 5. desember i Fyllingsdalen kirke. På festen vil det bli delt ut to priser: årets frivillige medarbeider og årets frivillige arbeid.
4. Aksjon dåp ble gjennomført i en rekke kirker i Bergen 23. oktober. I Birkeland vil det være dåpsgudstjeneste kl. 11 27. november og åpen dåpsdag fra kl. 13
5. Vi har søkt frivillighetsteamet i BKF om hjelp til å gi ut menighetsbladet. Hilde Wolter er i gang med arbeidet. Bladet kommer ut 23. november. Det mangler distributører på flere ruter. Vi trenger hjelp til å rekruttere flere.
6. Kirkebyggkomiteen inviterte til et innspillmøte 1. november kl. 19 i Birkeland kirke. Kirkebyggsjef Arne Tveit orienterte om prosessen så langt. Invitasjon er gått ut til alle frivillige i menigheten og til en rekke instanser i nærmiljøet. Det var 29 mennesker til stede og det kom flere gode innspill i møtet. Det er ellers lagt opp til elektronisk innspill via en lenke som er lagt ut på nettsiden.
7. Menighetens juletefest blir 9/1-22 etter gudstjenesten.
8. Neste møte er 7.12.2021

Vedtak

Menighetsrådet tar sakene til orientering